



Pressemitteilung

Stuttgart, Ratingen, 28.02.2012

GVS Netz wird Gesellschafterin der NetConnect Germany

Der Gesellschafterkreis der NetConnect Germany GmbH & Co. KG wird um die GVS Netz GmbH erweitert. Die entsprechenden Vertragsunterzeichnungen fanden am 9. Februar 2012 statt.

Mit dem Eintritt als Gesellschafterin in die NetConnect Germany GmbH & Co. KG verdeutlicht die GVS Netz ihren Willen, das Marktgebiet NCG langfristig aktiv zu unterstützen, mit zu gestalten und auf dessen Weg zu einem der liquidesten Gashandelsplätze Europas zu begleiten.

NetConnect Germany

NetConnect Germany ist die Gesellschaft zur Durchführung der erweiterten Marktgebietskooperation der Netzgesellschaften bayernets GmbH, Fluxys TENP TSO S.p.A., Open Grid Europe GmbH, GRTgaz Deutschland GmbH, GVS Netz GmbH und Thyssengas GmbH für das gemeinsame Marktgebiet NetConnect Germany (NCG). Die Geschäftsfelder der Gesellschaft, Bilanzkreismanagement, Betrieb eines Virtuellen Handelspunktes, Regelenergiemanagement, Online-Bereitstellung von u.a. Abrechnungs- und Regelenergiedaten sind für Netzbetreiber und Transportkunden gleichermaßen ausgelegt. Weitere Informationen unter www.net-connect-germany.de

GVS Netz

Das Unternehmen betreibt seit 1961 Gashochdruckleitungen und -anlagen mit modernster Technik in Baden-Württemberg. Mit dem Gashochdruckleitungsnetz stellt sie den Transport von Erdgas sicher und gewährleistet für ihren Kundenkreis eine technisch zuverlässige Versorgung. Heute werden mehr als zwei Drittel aller Städte und Gemeinden in Baden-Württemberg sowie die Schweiz, Vorarlberg und Lichtenstein über das Hochdrucknetz der GVS Netz mit Erdgas versorgt. Daneben verfügt GVS Netz über ein rund 2.000 km langes Nachrichten- bzw. Telekommunikationsnetz mit entsprechenden Anlagen und Einrichtungen. Weitere Informationen unter www.gvs-netz.de

NetConnect Germany GmbH & Co. Kaiserswerther Str. 115

40880 Ratingen

Ihr Ansprechpartner: Alexander Land T +49 (0)201 3642 12620 F +49 (0)201 3642 812620 presse@net-connect-germany.de **GVS Netz GmbH**

Am Wallgraben 135 70565 Stuttgart

Ihr Ansprechpartner: Marc Pudlatz T +49 (0)711 7812 3145 F +49 (0)711 7812 363145 presse@gvs-netz.de